

不介意身材圆润,开心就好

霍思燕:有子万事足

网传“梦之声”冠军已内定



星报讯(记者 孙婷) 第二季东方卫视《中国梦之声》总决赛将于今晚开战,本报记者受邀参与现场评选。日前,一则“梦之声内定冠军 Emily”的消息在网络上流出,某微博知名博主发布微博称,16岁的 Emily 李安梅已经内定为本季《中国梦之声》的冠军。消息流出后,被很多网友关注。

作为本季“梦之声”中年龄最小的学员,16岁的 Emily 一路走来可谓是集万千宠爱于一身。“梦之声”学员中,姚伟涛、伊尔盼、马海生等男学员也多次公开表达对她的喜爱。近日,季首“梦之声”人气王 James 杨永聪也发布多张可爱的萌图,示好 Emily,这位“乐天萝莉”的好人缘可见一斑。不久前,Emily 还收获了“土豪粉丝”的天价示爱广告屏和匿名白玫瑰求爱,足够吸引人。有一名自称知情人的网友留言,有人肯为 Emily 砸钱,肯定也能助其夺冠。

娱乐圈里从来都不缺少一生完孩子身材就变好的辣妈们。日前着一身白色公主裙的霍思燕现身雅漾在上海举行的发布会。身材极好的她却在接受市场星报记者采访时,表示似乎还不太满意现在的身材,“现在还会在健身房里拼搏,让自己瘦下来,但是我又觉得人生难得有几次那么圆润,开心就好了。”而谈到已经一岁的儿子时则满脸甜蜜地表示有子万事足,自己时时刻刻都离不开他。

■ 本报特派记者 吴笑文 文/图

适合自己的才是最好的

白皙的皮肤以及产后迅速恢复的好身材,使得霍思燕在活动现场很亮眼。谈到自己护肤保养的小秘籍,她也不吝啬倾囊分享。霍思燕说自己平时就特别爱和闺蜜们分享护肤心得,“我不喜欢含有过多化学成分的化妆品,特别是怀孕期间。”

在她看来,流行的并不一定好,找到最适合自己的美容方案才是最好的。她直言“五花八门的美容护肤方法归根结底就是要给人自信,当一个人懂得关注自己,便会相信自己会因为这些付出而变漂亮,人自然就美了。”

对儿子爱到“脱不开手”

升级做了妈妈,说起儿子,霍思燕打开了话匣子,说话的语气里也尽显温柔。她透露,刚满一岁的儿子其实很调皮,现在会说一点简单的话,“让他说爱妈妈,他就会说爱爸爸,让他说爱爸爸,他就会说爱妈妈,不知道为什么,从来没有一次说对过,我也没有办法。”对儿子爱到脱不开手的霍思燕坦言自己离不开孩子,自己时时刻刻都把儿子带在身边。她还告诉记者,其实儿子当天就在活动现场的楼上,他刚才在睡午觉,“因为我难得有一天是不拍戏,还是想挤出时间来多陪他,到哪都会带着他,我觉得到哪带着他才不辛苦,当了妈妈以后就知道一个词叫‘牵挂’。”

“我和我老公都觉得现在我们会表达真实的自己,只要自然就好。年轻的时候我们一直在不停找幸福,忙忙碌碌追逐很多东西。现在,那些在我看来好像都不重要了,有了孩子,我太知道什么是大幸福了,其他的,没什么所谓。”霍思燕微笑着说。



陈浩明三度当爹

陈浩明近来都在横店赶拍新戏,以及做唱片宣传,最近特地请假8天回香港陪老婆待产,妻子已于本月12日晚剖宫生下第3胎,母女平安。女儿的中文名字未定,英文名叫 Isabella。虽然两人已育有两女一子,但是陈浩民表示要不要继续生就要“顺其自然”,还自曝已经准备好过一家五口的生活。

此外,陈浩明昨日透露女儿除了脸圆嘟嘟的以外,也非常活泼好动,而老婆 Lisa 身体状况很好,生完之后马上能拿手机跟亲友报平安。他幸福地表示:“家里现在3个女生都是射手座,自己跟儿子则是天秤座,家中两个男人应该会被3个女人管死死的。”另外,他认为现在最重要的就是要更努力工作,让全家人过的更好。 秦浩

马爹利礼遇古井贡酒

——古井贡酒中国酒文化全球巡礼走进马爹利

法国时间12月1日,当马爹利全球品牌总监孟尼亚先生与来访的安徽古井集团董事长梁金辉先生分别拿起古井贡酒特有的“举一反三”酒具和干邑专用高脚酒杯,以交换对方美酒“炸墨子”的形式一饮而尽,祝福双方企业发展,祝福中法建交50年来的两国人民之间的深厚情谊时,全场响起了雷鸣般的热烈掌声。

“美酒无国界,文化无国界,感情无国界,真我无国界”梁金辉告诉记者,优秀的品牌文化可以跨越国界、跨越文化、跨越肤色,使人们产生共鸣。而古井贡酒中国酒文化全球巡礼活动,就是古井人以中国酒文化为特色,以极具人文性格的品牌文化为支撑,积极推动中国白酒与世界各国人民和国际优秀酒类品牌交流,向世界展示中国人独特的审美情感与表达方式,为弘扬中国传统文化而努力,为中国白酒更快走向国际而努力。

据了解,在古井贡酒中国酒文化全球巡礼法国站活动期间,古井贡酒

中国酒文化代表团特别前往世界著名的干邑白兰地品牌马爹利(Martell)公司进行探访,仔细考察了马爹利酒庄博物馆、陈化酒窖、酿酒车间等地点,了解了干邑的酿造全过程,并受到了马爹利全球品牌总监孟尼亚先生等人的热情接待。

考察中,宾主双方就技术传承创新、企业管理与品牌传播等方面作了深入分享,也对今后双方的品牌文化互推合作作了沟通。孟尼亚先生品尝古井贡酒年份原浆后表示,作为中国白酒代表古井贡酒确实有其独特的风格,香味浓郁,他个人非常欣赏。

据了解,“浓香万里——2014古井贡酒中国酒文化全球巡礼(法国站)”系列活动,是中国名酒古井贡酒在继去年中国酒文化全球巡礼首站美国之后,又一次大型中国酒文化国际推广,这也是借助中法两国建交50周年这一历史性时刻,古井贡酒向法国乃至整个欧洲传递中国白酒之香,以展示中国文化独特魅力。 胡侃 汪红敏

“痔疮界”有一个公开的秘密

免费回家试 有效再付款!

好产品不怕试,即日起,如果您是深受疼痛困扰的患者,只要您拨通400-800-7207就可获取美国最新科技产品——康曦痔疮磁化膏一支。舒服您再买,有效再付款!

买四赠一 同步进行中!

M张小丽
康曦痔疮磁化膏在安徽推出“免费回家试,有效再付款”活动后,仅一天,就赠出康曦4900多支。很多患者打电话反映,使用后疼痛、瘙痒当场消失,坠涨感明显减轻。部分痔疮脱出的重症患者,一夜之间,痔核竟奇迹般的缩回了,效果快的令人震惊!

看中疗效的患者说:“我试了,效果就不一样,疼痛、瘙痒,5分钟就解决,真没见过这么快的!”反复发作的老痔疮说:“现在才知道,原来痔疮反复发作是直肠的问题,康曦除痔疮,更除病根!”

多年便秘,上厕所如上刑的患者说:“就用了一支,大便像抹油一样顺滑,便秘5年了,就没这么爽过!”早就用过康曦痔疮膏的张经理指着下半身说:“这东西管用!不但彻底治好了我的痔疮,还治好了前列腺!”

小小痔疮 无需动刀

这个“康曦”真邪门 明明是个“膏”居然不是药

一个膏剂被国家批为“医疗器械”而不是药,为什么?这正是康曦与其他方法的最大区别它不是由药物成分构成,而是远红外基材和磁石粉、羊毛脂混合物,它能持续释放出的“微频极光”,治疗痔疮、便秘、前列腺病,属于物理疗法,和药物、手术完全不同。新方法必然有新突破,“微频极光”拥有前所未有的两大优势:1 磁波传播速度快,瞬间起效,治的快;2 穿透性强,可以360度立体治疗,疏通整个直肠静脉丛阻塞,不复发。

美国FDA承认: 康曦是治疗痔疮的捷径

痔疮治疗,一直是肛肠医生公认的难题。普通药物起效时间长,一般10-15天才能达到初步治疗效果,而且无法根除,愈后极易复发。内扎、外剥、环切手术,只是单纯切除肿物肉赘,创伤大,即使治好,遇到熬夜、饮酒、吃辣等诱因,又会复发。

康曦痔疮磁化膏,应用美国七位华人博士研究的“微频极光”技术,除痔疮核断痔根,已获得美国FDA医疗产品最高认证。由美国纳斯达克上市集团公司(中国)天一医疗科技集团公司(股

票代码:OTCBB:CSKL.OB)全球垄断生产。

美国FDA认证专员曾说,长达3年的临床实验证明,只要属于痔疮,无论多顽固,复发多少次,使用一支“康曦痔疮磁化膏”,都能马上消除坠涨、疼痛等症状。持续使用一周期(5盒),有效杜绝痔疮复发。康曦是快捷、彻底除掉痔疮的捷径。

康曦 除痔通便 双效合一 5分钟除痔痛 2周期断根

美国FDA医疗产品临床实验,据33189名患者数据统计表明,用康曦痔疮磁化膏:

挤入瞬间:疼痛减轻,瘙痒消失。第二天:大便通畅,便血消失,痔核开始回缩。五天后:痔核不再脱出,便后轻松舒适,坐、走自如。半个月:肛门内异物感消失,顽固便秘完全消除。一周期:痔核萎缩,脱落。肛上10厘米直肠范围内静脉血流畅通、血管恢复弹性,肠壁平滑圆润有动力,彻底告别痔疮、便秘,前列腺病同步清除。

主治:内痔、外痔、混合痔、便秘、大便出血、疼痛、脱出、前列腺病。

咨询热线:400-800-7207 免费送货 货到付款